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D 1 3 600=1 (klein) 

A= 22,0 cm 

B= 10,0 cm 

C= 10,0 cm 

D 1 3 600=2 (groß) 

A= 30,5 cm 

B= 15,0 cm 

C= 12,0 cm 

D 1 3 300 (schmal) 

A= 22,0 cm 

B= 14,0 cm 

C= 14,0 cm 

D 1 3 100=1 

A= 21,5 cm 

B= 15,0 cm 

C= 13,0 cm 

D 1 3 500=1 (klein) 

A= 18,0 cm 

B= 15,0 cm 

C= 11,5 cm 

D 1 3 500=2 (groß) 

A= 21,0 cm 

B= 19,0 cm 

C= 15,0 cm 

Technische Daten / Technical information 

Lieferumfang/ Delivery includes 

 

 Gebrauchsanweisung/ Instruction Sheet  

  

 Kopfstützen /  

Headrest 

Inhalt/Content:  

 
Standard-Kopfstütze, klein     D 1 3 600=1  ☐ 
Standard-Headrest, small     E 1 3 600=1  
 

Standard-Kopfstütze, groß     D 1 3 600=2  ☐  
Standard-Headrest, large     E 1 3 600=2  
   

Lateral-Kopfstütze, schmal     D 1 3 300  ☐  
Lateral-Headrest, narrow     E 1 3 300  
 

Combi-Kopfstütze      D 1 3 100=1  ☐  
Combi-Headrest      E 1 3 100=1 
 

Vario-Kopfstütze, klein     D 1 3 500=1  ☐  
Vario-Headrest, small     E 1 3 500=1 

 
Vario-Kopfstütze, groß     D 1 3 500=2  ☐  
Vario-Headrest, large     E 1 3 500=2 

 

Charge Nr. / No.:      Datum/Date: 

 

 
        Kontrolliert/controlled: 
 
 

 

 

 

A=Länge / Length, B= Höhe / Height, C= Höhe innen / Inner Height 

1 Kopfstütze / 1 Headrest  
3 Schrauben M5 x 16 Zylinderinnensechskant / 3 Cylinder Allen Screws 
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Zu Ihrer Sicherheit Safety Notes 

Um Gefahren und Unfälle zu vermeiden, lesen Sie die Bedienungsanleitung und die 

Sicherheitshinweise vollständig durch und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen strikt. 

Anwendung 

To reduce risk, please ensure that the instructions have been read and fully understood before use. 

The assembly instructions must be strictly adhered to. 

Application 
Die Kopfstützen werden zur Kopfpositionierung/Kopfkontrolle genutzt. 

Sie werden über die Kugelaufnahme in Neigung und im horizontalen Winkel eingestellt. 
The Headrests are used to position and/or control head movement. The ball and socket joint offers a 

wide range of adjustment. 

Individuelle Anpassung und Montage Assembly and Fitting 

Clean only with water and a mild detergent. 

Desinfection only with a recommended desinfectant. 

 Pflege und Wartung Care and Maintenance 

EU-Konformitätserklärung EU Declaration of Conformity 

Wir, McLean REHAtechnik GmbH, erklären in alleiniger Verantwortung, dass die in dieser 

Gebrauchsanweisung beschriebene Produkte die grundlegenden Anforderungen der Verordnung  

(EU) 2017/745 (MDR) erfüllen. 

 

We, McLean REHAtechnik GmbH, declare under our sole responsibility that the products described in 

these operating instructions meet the basic requirements of the regulation (EU) 2017/745 (MDR). 
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Die Montage erfolgt über ein Kopfstützenmontageset (D 1 3 010 und D 1 3 011). 

Dieses wird an den Rahmen montiert; dann wird die Kopfstütze über die Kugelaufnahme mit 3 

Inbusschrauben an den Befestigungsring der Kugelstange geschraubt. 

The Headrest is mounted using a headrest hardware kit (E 1 3 010 or E 1 3 011) which in turn is 

mounted to the frame or seat shell. The Headrest is then mounted, using the ball and rod.  

The mounting ring is screwed to the Headrest with the cylinder allen screw M 5 x 16 supplied with the 

Headrest. 

Die Kopfstützen nur mit warmem Wasser und milder Seife reinigen. 

Desinfektion erfolgt mit einem Handdesinfektionsmittel. 


